
www.royalwellkassen.nl

Muurkas Mini 2 & Mini 3

www.royalwellkassen.nl

Montagehandleiding en onderdelenlijst
ME series  

Mini - greenhouse
                                      Assembly instructions

Model ME427  
Size: 126x65x191CM  

Model ME627  
Size: 187x65x191CM  

Muurkas Mini 2
Afmeting: 126 x 65 x 191 cm

Muurkas Mini 3
Afmeting: 187 x 65 x 191 cm

RW0162 Mini 2 en 3 handleiding.indd   1 3-10-2014   12:45:39

Mini Wall 2 - 66 x 129 x 140/191 cm

Mini Wall 2 & 3
Montagehandleiding / Instructions de montage /
Montageanleitung / Manual

66 L x 129 W x 140/191 H cm     RW0162
66 L x 192 W x 140/191 H cm     RW0163

H
W

L

Mini Wall 3 - 66 x 192 x 140/191 cm



Polycarbonaat / Polycarbonate / Polycarbonat

2
www.royalwellkassen.nl

Polycarbonaat platen

2
www.royalwellkassen.nl2 

  Polycarbonate sheet 

# Size ME427 ME627 

G 596x1570 1 2 

H 592x383 1 1 

I2 596x242 1 1 

J2 596x671 1 2 

K 596x1574/1852 2 2 

L 596x751 2 2 

ME427 

I2 

G 

G 

G 

H 

H 

I2 J2 

J2 

J2 

K 

K 

L 

L 

L 

L 

ME627 

Mini 2

Mini 3

Afmeting in mm Mini 3Mini 2

RW0162 Mini 2 en 3 handleiding.indd   2 3-10-2014   12:45:42

Mini 2

Mini 3

Mini 3Mini 2H
W

L



3
www.royalwellkassen.nl

Zijgevel / Paroi latérale / Side wall / Seitenwand

3
www.royalwellkassen.nl

Zijgevel

3 

  Side wall 

           

#  M501  M502  M005  M006  M004  m8 m9 mp2 a1 a2 

mm  1570  1871  654  654  635  - - - M6x10 M6 

QTY  2  2  1  1  2  2 2 2 16 16 

M501 

1 

K
 

K
 M501 M502 M502 

M004 M004 

M005 M006 

2 

4 3 

5 6 

1 2 

3 4 5 6 M005 

M501 

mp2 

M005 

M501 

m8 

M005 
M502 M005 M005 

m9 

M501 

M004 M004 

M502 

Aantal

RW0162 Mini 2 en 3 handleiding.indd   3 3-10-2014   12:45:45

2

M534

635

M534 M534

X



4
www.royalwellkassen.nl

Voorgevel / Façade / Front / Fassade

4
www.royalwellkassen.nl

Voorgevel en dak

4 

  Front & Roof 

 2 1 

M512/
M513 

M518 

M511 M518 

M509/
M510 

M509/
M510 

 M516/
M517 

            

# M509 M510 M511 M512 M513 M518 M516 M517 M522 a1 a2 

mm 1258 1868 1570 1254 1864 1663 1256 1866 654 M6x10 M6 

ME427  1  1 1  1 1  1 15 15 

ME627   1 2  1 2  1 2 20 20 

 

 

M512/
M513 

M511 

M522 

M522 

M516/
M517 

1 

2 

 
 

  

M516 

M522 

M511 

M509 

M512 

M518 

Mini 2
Mini 3

RW0162 Mini 2 en 3 handleiding.indd   4 3-10-2014   12:45:47

Mini 2
Mini 3



5
www.royalwellkassen.nl

Dak / Toit/ Roof/ Dack

5
www.royalwellkassen.nl

Voorgevel en dak

5 

1 

M512/
M513 

M514/
M515 

  Front & Roof 

       

# M514 M515 a1 a2 a13 p9 

mm 1254 1864 M6x10 M6 Φ4x25 - 

ME427  1  3 3 4 4 

ME627   1 4 4 4 4 

G  J2  I2 

1 

2 

2 

Φ6mm 
M514 

a13 

p9 

Mini 2
Mini 3

RW0162 Mini 2 en 3 handleiding.indd   5 3-10-2014   12:45:50

Mini 2
Mini 3



6
www.royalwellkassen.nl

Deur/ Porte/ Door/ Tür

6
www.royalwellkassen.nl

Deur

6 

  Door 

        

# M524 M525 a4 a6 p4 p7 FLUFF  

mm 584 1540 Φ3.9x8 Φ3.5x25 - - 1540 

QTY  3 2 2 6 4 2 2 

1 2 

3 

4 

5 

6 

2 1 

3 

4 

5
 

6
 

M525 

M525 

M524 

M524 

M524 

M525 

FLUFF  M524 

M525 

p4 

a6 

M524 

M525 

a6 

a6 

M525 

M524 

p4 

p7/a4 

L 

L 

Aantal

RW0162 Mini 2 en 3 handleiding.indd   6 3-10-2014   12:45:53

X



7
www.royalwellkassen.nl

Raam / Fenêtre/ Window / Fenster

7
www.royalwellkassen.nl

Raam

7 

  Vent 

              

# M526 M527 M528 M529 M531 M532 a1 a2 a4 a5 p3 mp3 m3 

mm 580 594 594 400 200 300 M6x10 M6 Φ3.9x8 Φ3.5x19 - - - 

QTY  1 1 1 2 1 1 6 6 4 4 2 2 2 

1 

2 3 

4 5 

6 7 

8 

mp3 

p3/a4 

2 

M529 

M529 

M527 

M528 

H 

M527 

M529 

a5 

M528 
M529 

a5 M528 

a4 

M532 

M531 

M526 

a1/a2 

M522 

M526 

a1/a2 

m3 
4 

5 

7 
8 

M526 

Aantal

RW0162 Mini 2 en 3 handleiding.indd   7 3-10-2014   12:45:56

X



8
www.royalwellkassen.nl

Fundering / Fondation / Base / Fundament

8
www.royalwellkassen.nl

Fundering (optioneel)

8 

  Base  

Model  Gable  Side profiles  Anchor leg   Fixing tab  Bolts/Nuts 

ME427 1x1306 2x673 2 5 8 

ME627 1x1916 2x673 2 6 8 

Base is an optional extra and is not included in the price. 

ME427  

ME627  

Mini 2

Mini 3

Mini 2

Mini 3

Voorkant 
in mm

Zijkant
in mm Hoeklijn Bevesti-

gingsclipModel
Bout &
Moer

RW0162 Mini 2 en 3 handleiding.indd   8 3-10-2014   12:45:59

Mini 2

Mini 3

Mini 2

Mini 3

mm Corner Clipmm

673 mm

1306 mm

Clip

673 mm

1916 mm

Hoeklijn
Coin
Corner
Ecke


